

# Εκδήλωση ενδιαφέροντος εγγραφής μαθητών στο Διαδικτυακό Κοινωνικό Φροντιστήριο της Πemptουσίας

/ [Γενικά Θέματα](#) / [Εκκλησία](#) / [Εκπαίδευση](#)



Σε συνεργασία με την Ψηφιακή Ακαδημία Ευγένιος Βούλγαρης

## ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ

### ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΟΥΣΙΑΣ

Το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός στα πλαίσια των κοινωφελών δραστηριοτήτων του, διοργανώνει μέσω της Πemptουσίας και της Ψηφιακής Ακαδημίας Ευγένιος Βούλγαρης, Διαδικτυακό Κοινωνικό Φροντιστήριο το οποίο απευθύνεται σε άπορες και οικονομικά αδύναμες οικογένειες.

-  **Και για Μαθητές Ομογενειακών Σχολείων**  
Εάν ο/η μαθητής/τρια φοιτά σε Ομογενειακό Σχολείο δεν απαιτούνται εισοδηματικά κριτήρια για την ένταξη του.
-  **Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν εφόσον έχει συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών**  
Ο γονέας/κηδεμόνας καλείται να συμπληρώσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος για κάθε μαθητή/τρια ξεχωριστά. Σε περίπτωση συμπλήρωσης του απαραίτητου αριθμού ενδιαφερομένων μαθητών και προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή θα ζητηθεί από τους γονείς/κηδεμόνες -πριν την έναρξη των μαθημάτων- να προσκομίσουν ηλεκτρονικά τα απαραίτητα πιστοποιητικά (βλ. σημείωση στο τέλος της εκδήλωσης ενδιαφέροντος).

ΠΕΜΠΤΟΥΣΙΑ

Το [Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός](#) στα πλαίσια των κοινωφελών δραστηριοτήτων του, διοργανώνει μέσω της [Πemptουσίας](#) και της [Ψηφιακής Ακαδημίας Ευγένιος Βούλγαρης](#), [Διαδικτυακό Κοινωνικό Φροντιστήριο](#) το οποίο απευθύνεται σε άπορες και οικονομικά αδύναμες οικογένειες, και σε μαθητές Ομογενειακών Σχολείων.

Εάν ο/η μαθητής/τρια φοιτά σε Ομογενειακό Σχολείο δεν απαιτούνται εισοδηματικά κριτήρια για την ένταξη του.

Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν εφόσον έχει συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών.

Ο γονέας/κηδεμόνας καλείται να συμπληρώσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος για

κάθε μαθητή/τρια ξεχωριστά. Σε περίπτωση συμπλήρωσης του απαραίτητου αριθμού ενδιαφερομένων μαθητών και προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή θα ζητηθεί από τους γονείς/κηδεμόνες -πριν την έναρξη των μαθημάτων- να προσκομίσουν ηλεκτρονικά τα απαραίτητα πιστοποιητικά (βλ. σημείωση στο τέλος της εκδήλωσης ενδιαφέροντος).

Δηλώστε τώρα ενδιαφέρον συμμετοχής μαθητών στο Διαδικτυακό Κοινωνικό Φροντιστήριο της Πεμπτουσίας [ΕΔΩ](#)